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Procès-verbal du mercredi 26 juin 2024 

 
 
 

 

Réunion plénière du mercredi 26 juin 2024 

Présidence de séance : Jean-Claude ROYER 

Présents : Alain COUTANT, Jean-Jacques DEMAREZ, Fabrice DUPONT, Abdel ELMOUADDABE, Gilles RAVIGNEAUX, 

Thierry SCHMITT 

Absence excusée :  Aurélie DJOUDI – Damien GRAVIER - Olivier LHERMITE 

Invité excusé : Régis LEVENT (UNAF)    Absence non excusée :  Axel LHERMITE 

1. – Ouverture de la séance et approbation du dernier PV 

Le PV de CDA du 14 mai 2024 est approuvé. 
 

2. – Courriers et informations diverses 

Courrier reçu d’un Jeune arbitre suite à des insultes lors d’un match concernant les spectateurs, la Commission de 
Discipline a été également informée ; T. SCHMITT nous indique qu’une sanction concernant la police des terrains a été 
retenue quant à l’attitude de l’équipe visiteuse. 
Lors d’une rencontre, un arbitre a été contesté par l’équipe visiteuse. A la fin du match, celui-ci a eu la surprise d’être 

confronté à la gendarmerie, un appel anonyme ayant indiqué que l’arbitre était alcoolisé. La CDA est abasourdie par 
cette pratique. L’arbitre s’est soumis à l’alcootest, qui s’est bien sûr révélé négatif. J.J. DEMAREZ, au nom de l’UNAF 
et de la CDA,  va écrire au Procureur de la République pour dénoncer de telles pratiques. 
Deux réserves Techniques ont été traitées depuis la dernière réunion de la CDA. 
Jean-Michel BEAUJEAN nous fait part de son arrêt de l’arbitrage. La CDA le remercie pour les services rendus à 
l’arbitrage ardennais et aux clubs du District des Ardennes. 

Des modifications vont être apportées au Règlement Intérieur concernant la reprise de l’arbitrage après une 
interruption. 
 

3. – Formation et stage 

Les différents thèmes pour le rassemblement de début de saison seront : Changements apportés pour le Carton 
Blanc, Modification des Lois du Jeu, Gestion de sanctions administratives... 
Pour cette nouvelle saison, aucun dossier papier ne sera donné, les arbitres auront les documents sur le site internet 
du District. 

Le président contactera individuellement les arbitres pour les tests physiques ayant lieu le samedi 7 septembre 2024 
à 10 h. 
Les observateurs seront conviés lors de la prochaine CDA afin de définir les axes pour les observations de l’année à 
venir. 
 

4. – Désignations et observations 
Des difficultés sont déplorées par T. SCHMITT pour les désignations sur les derniers tours de coupe. 

A. COUTANT relate le Festival U13, les arbitres désignés ne souhaitant pas participer l’année prochaine si les 
conditions sont identiques : de nombreux problèmes avec les « éducateurs » de certaines équipes.  
Il évoque ensuite les Finales de Coupe ; la CDA le remercie d’avoir accompagné les arbitres désignés. 
 

5. – Commission de Discipline – Commission d’Appel 

T. SCHMITT nous indique que des retours d’enquête vont être traitées lors de leur prochaine réunion. 
A.COUTANT regrette la qualité rédactionnelle de certains rapports d’arbitre demandés pour des précisions. 
 

6. – CRA/Ligue 

C. BARRE sera également inscrit pour la candidature de Ligue suite à sa rétrogradation lors de cette fin de saison. 
Pour la saison prochaine, Tony ADIN et Artur SHAVERSHAYAN souhaitent faire la formation pour une prochaine 
candidature. Leur demande est acceptée. 
 

7. – UNAF 

J.J. DEMAREZ rappelle que la prochaine Assemblée Générale du samedi 31 août sera élective. 
 

 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance à 19 h 45.  
 

La prochaine réunion aura lieu le 28 août 2024 à 18 h. 
 
 Jean-Claude ROYER, président                                        Fabrice DUPONT, secrétaire  
 
 


